
Итоговое совместное мероприятие с родителями в рамках проекта 

«Кем работают наши родители» 

Старшая группа 

 

Тема: «Клуб знатоков» 

 

Цель: Развитие познавательной активности у детей через вовлечение 

родителей в воспитательно – образовательный процесс. 

Задачи:  

Коррекционно-образовательные: Уточнить и обобщить знания детей о 

многообразии профессий, в том числе о профессиях своих родителей. 

Коррекционно-развивающие: Активизировать в речи слова, понятия, 

обобщения, связанные с темой. Закреплять умение отвечать на вопросы, 

правильно строить предложения. Развивать   логическое мышление, слуховое 

внимание.   

Воспитывающие: Побуждать детей включаться в совместную со взрослыми 

игровую ситуацию. Воспитывать инициативность и самостоятельность в 

речевом общении с окружающими. 

 

Оборудование: проектор, магнитофон, атрибуты для театрализованной 

инсценировки, воздушный шарик на палочке, «волшебный ящик» с 

игрушками – орудиями труда, карточки на каждого ребёнка для игры 

«Профессиональный футбол», презентация «Что не так», игра «Собери 

картинки», видео интервью детей «Кем хочешь стать?» 

 

Ход мероприятия 

 

1. Инсценировка произведения «А что у вас» С. Михалкова 

 

2.  Игра «Передай шарик» 

Педагог предлагает детям встать в круг, родители встают сзади за 

детьми.  

-Много есть профессий знатных 

И полезных, и приятных. 

Механик, бухгалтер, юрист и учитель 

Экономист, тракторист и строитель - 

Сразу всех не называю, 

Вам продолжить предлагаю. 

Педагог передаёт детям шарик на палочке, и дети называют профессию и 

передают шарик дальше. Далее шарик переходит на внешний круг к 

родителям. 

Педагог приглашает детей и их родителей в клуб знатоков и предлагает 

занять места за столами. 

 

-Добрый день дорогие дети и уважаемые взрослые. Я рада приветствовать 

вас на нашем семейном празднике. Сегодня мы с вами проведем игру «Клуб 



знатоков» и дети расскажут, как много они узнали о различных профессиях и 

о том, чем занимаются их родители. 

 

3. Разминка.  

- Кто на пожары приезжает.  

Огонь заливает, людей спасает? (Пожарный) 

 

- За порядком кто следит?  

Хулиганить не велит? (Полицейский) 

 

-Животные тоже, как люди болеют. 

Вот только они говорить не умеют. 

Но доктор для бедных животных найдется 

И врач этот как зовется?   (Ветеринар) 

 

-Он на сцене выступает 

И роли разные играет: 

Сегодня в театральном зале, 

А завтра - в новом сериале.    (Актер) 

 

-Разгребает снег лопатой, 

Подметает двор метлой, 

Догадались ли, ребята, 

Кто следит за чистотой?   (Дворник) 

 

-Какое слово не подходит 

Врач: лечит, перевязывает, продает, делает уколы.  

Шофер: заводит, ремонтирует, ездит, солит. 

 

4. Презентации детей о профессиях мам (семейные презентации) 

-Сейчас мы узнаем, кем работают мамы Алексея, Ильи и Александры.  (дети 

по очереди рассказывают о профессиях своих мам. Если ребёнок 

затрудняется ему помогают родители.)

 

5. Задание для знатоков «Что лежит в волшебном ящике» 

Дети достают из ящика предмет, рассказывают, что это, кому нужно для 

работы и для чего. 

 

6. Физминутка 

Дети стоят возле стульчиков. Ведущий называет слова. На слово 

обозначающее профессию дети должны прыгнуть, на остальные слова - 

хлопнуть. 

- Дом, продавец, магазин, плотник, мука, повар, самолет, яблоко, 

воспитатель, карандаш, мельница, строитель, пекарь, прохожий, врач, 

ножницы, ручка, швея. 

 



7. Игра «Профессиональный футбол» 

-Я предлагаю поиграть в профессиональный футбол, мы сейчас к нему 

подготовимся: у вас есть карточки, на которых уже изображены два 

предмета, а вы должны подобрать третий предмет, подходящий по смыслу к 

заданной профессии. 

Далее дети по очереди называют предметы, другая команда называет 

профессию, в которой нужны для работы данные предметы. 

 

8. Семейные презентации о профессиях пап 

- Данил К.  и Артемий расскажут, кем работают их папы и какие орудия 

труда им нужны. 

   

9. Загадки «Не скажем, а покажем» 

- Ребята, а вы любите загадывать загадки? Сейчас Вы вместе с родителями 

будете загадывать необычные загадки, говорить в них ничего нельзя, можно 

только показывать действиями. Мы будем отгадывать, какую профессию вы 

изображаете. (предположительно: Данил Т., Алёна С., Мила С., Поля В.) 

 

10. Игра на внимание «Путаница»  
Детям показывают слайды, на которых люди разных профессий в необычной 

ситуации, они находят ошибки.  

 

11. Игра «Картинки собери и о пользе профессии расскажи»  
Дети совместно с родителями собирают разрезные картинки, затем 

рассказывают о значении данной профессии. 

 

12. «Объяснялки» 

-С родителями, теперь поиграем и сейчас у них узнаем, кем мечтают стать их 

дети, а помогут в этом детские объяснялки. (Видеоролик, где дети 

рассказывают о профессии, не называя её, а родители пытаются 

догадаться, о какой профессии речь) 

 

- Все профессии нужны, все важны и служат людям. Вы когда-нибудь 

должны выбрать ту, что вашей будет! 

 

Звучит фонограмма Песни «Все профессии нужны, все профессии важны», 

дети подпевают. 


